

Vinifix PVC-cső ragasztó

FE/OKBI-2023/1997

OTH nyilvántartási szám: KEF-15283-2/2016

TÁT:20-CPR-180-(C-59/2016)

ALKALMAZÁSI TERÜLET

Kemény PVC csövek és idomok összeragasztására alkalmas az ivóvízellátás, szennyvízelvezetés illetve egyéb technológiai területen.

Az ivóvíz hőmérséklete a 30 °C-ot nem haladhatja meg.

Szintelen, szürke és orange színben kerül forgalmazásra.

MŰSZAKI JELLEMZŐK

Ragasztási szilárdság	legalább 8 N/mm ²
Kifolyási idő	20-60 sec.
Zárttéri lobbanáspont	23 °C alatt
Száranyagtartalom	(24±2) m/m %
Terhelhetőség	10 perc után

FELHASZNÁLÁS MÓDJA

A ragasztandó felületeket a mechanikai szennyeződésektől megtisztítjuk, zsírtalanítjuk (szén-tetrakloriddal vagy alkohollal). A ragasztási felületre ecsettel egyenletesen felhordjuk a ragasztót. Várakozási idő nélkül összeillesztjük a ragasztandó elemeket.

A frissen ragasztott kötést elmozdulás ellen biztosítani kell (kb. 5 perc) és további 30 percig húzó-igénybevételnek nem szabad kitenni.

A ragasztó zsírtalanító folyadékkal nem keverhető! Használat után a tubus jól lezárandó!

Az ivóvízellátás területén történő felhasználás esetén:

- A ragasztott felület nem haladhatja meg a ragasztott PVC-csővekből álló rendszer/szakasz teljes felületének 2 %-át.
- A ragasztást úgy kell elvégezni, hogy a ragasztóanyag nem kerülhet/folyhat a cső belső falára!
- A termék cső-összekötésre, ill. csőrendszer kiépítésre használható. Nem használható azonban csőjavítási munkálatokra (pl. a csöveken keletkezett hiányosságok, lyukak javítására, tömítésére).
- A ragasztott csőszakaszt használatbavétel előtt öt napra, naponta váltott ivóvízzel fel kell tölteni, az öblítővizet a csatornába kell engedni, tilos háztartási célra felhasználni.

Kiadósság: 250-400 g/m²

TERMÉKISMERTETŐNK LEGJOBB TUDÁSUNK SZERINT 2020 JÚNIUSÁBAN KÉSZÜLT, ÉS AZ ÚJABB ISMERTETŐ MEGJENÉSÉIG ÉRVÉNYES. A VÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK! VEVŐSZOLGÁLATUNK SZEMÉLYES, ÍRÁSBELI ÉS TELEFONOS ÉRDEKLŐDÉS ESETÉN IS KÉSZSÉGGEL AD FELVILÁGOSÍTÁST. FELHÍVJUK SZÍVES FIGYELMÉT, HOGY A TERMÉK FELHASZNÁLÁSÁVAL KAPCSOLATBAN GARANCIÁLIS IGENYEK CSAK A JELEN KIADVÁNY ELŐÍRÁSAINAK BETARTÁSA ESETÉN ÉRVÉNYESÍTHETŐK.

SZAKEMBEREK SZÁMÁRA KÉSZÜLT TERMÉK!

A TERMÉK FELHASZNÁLÁSHOZ SZÜKSÉGES A MEGFELELŐ ÉPÍTŐIPARI SZAKMA SZABÁLYAINAK ISMERETE ÉS BETARTÁSA. A FELHASZNÁLÓ ELŐZETESEN GYŐZŐDJÖN MEG ARRÓL, HOGY A TERMÉK, A KIVÁNT FELHASZNÁLÁSRA ALKALMAS-E. A TERMÉKISMERTETŐBEN LEÍRT FELHASZNÁLÁSTÓL ELTÉRŐ ALKALMAZÁS ESETÉN, MINDEN ESETBEN EGYEDŰL A FELHASZNÁLÓ A FELELŐS A KÖVETKEZMÉNYEKÉRT.

EGÉSZSÉG- ÉS KÖRNYEZETVÉDELEM

Veszélyt meghatározó összetevő: 78- 80 tömeg % tetrahidrofurán

GHS02



GHS07



GHS08



VESZÉLY

Figyelmeztető H-mondatok:

H225 - Fokozottan tűzveszélyes folyadék és gőz.

H319 – Súlyos szemirritációt okoz.

H351 – Feltehetően rákot okoz.

H335 – Légúti irritációt okozhat.

EUH019 - Robbanásveszélyes peroxidokat képezhet.

Óvintézkedésre vonatkozó P-mondatok:

P102 – Gyermekektől elzárva tartandó.

P210 – Hőtől, forró felületektől, szikrától, nyílt lángtól és más gyújtóforrástól távol tartandó. Tilos a dohányzás.

P303+P361+P353 – HA BŐRRE (vagy hajra) KERÜL: Az összes szennyezett ruhadarabot azonnal le kell vetni. A bőrt le kell öblíteni vízzel/zuhanyozás.

P305+P351+P338 – SZEMBE KERÜLÉS ESETÉN: Több percig tartó óvatos öblítés vízzel. Adott esetben a kontaktlencsék eltávolítása, ha könnyen megoldható. Az öblítés folytatása.

P405 – Elzárva tárolandó.

P501 - A tartalom/edény elhelyezése hulladékként: a hatályos 2012. évi CLXXXV. törvény a hulladékról, valamint végrehajtási rendeleteinek megfelelően. Szermaradék EWC-kód: 08 04 09*. Szennyezett csomagolás: EWC-kód: 15 01 10*.

A veszélyes hulladék ártalmatlanítás égetőműben történjen.

TÁROLÁS, SZAVATOSSÁG, CSOMAGOLÁS

Tárolás: Eredeti csomagolásban lezárva, száraz, hűvös, sötét, közvetlen napfénytől mentes, jól szellőző helyen, élelmiszerektől, hő- és gyújtóforrástól, éghető anyagoktól távol, gyermekek elől elzárva tárolandó.

Szavatosság: Az előírt tárolás esetén a minőségét megőrzi a gyártástól számított 2 évig.

Csomagolás: 125 g fémtubusban, 28 db/gyűjtődoboz

1 kg fémdobozban, 15 db/gyűjtődoboz

25 kg fémkannában